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KLAUSUL FÖR FÖRSÄKRING AV IMPORTINTRESSE

2016-01-01, justerad 2022


Klausul 39




Importintresse

1
Försäkringens omfattning


Denna försäkring omfattar skada på eller förlust av varan samt kostnad, i den mån sådan skada, förlust eller kostnad är ersättningsgill enligt de mellan försäkringstagaren och försäkringsgivaren avtalade transportförsäkringsvillkoren, till följd av att

1.1
säljaren underlåtit att ta ut försäkring, trots skyldighet därtill enligt köpeavtalets leveransbestämmelser;

1.2
försäkringsgivaren, för den av säljaren uttagna och i köpet ingående försäkringen, inte reglerar eller avvisar en av villkoren omfattad och ersättningsgill skada, förlust eller kostnad;

1.3
den av säljaren uttagna och i köpet ingående försäkringen antingen ger ett mindre omfattande skydd än den mellan försäkringstagaren och försäkringsgivaren avtalade försäkringen eller är uttagen till ett för lågt försäkringsbelopp.
1.4
I den mån skada, förlust eller kostnad är ersättningsgill under en av säljaren uttagen försäkring är denna försäkring subsidiär.

2
Försäkringen omfattar inte

Försäkringen omfattar inte självrisk i den av säljaren uttagna försäkringen.

3
Ersättningsbestämmelser
3.1
Då försäkringstagaren begär ersättning under denna klausul ska denne styrka att skada, förlust eller kostnad drabbar honom själv samt att, i förekommande fall, rimliga åtgärder vidtagits för att utfå ersättning från säljaren och/eller annan berörd part.

3.2
Utbetalar försäkringsgivaren ersättning under denna klausul inträder denne, i förekommande fall, i försäkringstagarens rätt gentemot säljaren och/eller annan berörd part. Försäkringstagaren ska härvid på anmodan av försäkringsgivaren i eget namn men för försäkringsgivarens räkning och på dennes bekostnad föra ersättningstalan mot säljaren och/eller annan berörd part.

4
Övriga bestämmelser

4.1
Det åligger försäkringstagaren att tillse, att säljaren eller annan utomstående inte erhåller kännedom om denna klausul. Uppfyller den försäkrade ej detta åliggande kan ersättningen nedsättas eller utebli.

4.2
Denna klausul avser endast försäkringstagarens och/eller angivna kreditgivares intresse och får inte överlåtas på annan.


4.3
För denna klausul gäller i övrigt de mellan försäkringstagaren och försäkringsgivaren avtalade transportförsäkringsvillkoren.
Svensk text har tolkningsföreträde
Swedish wording prevail.


Svensk Försäkring: Sjöutskott

Insurances Sweden: Marine Committee


(Kan användas som tillägg till Grund-, Utvidgad grundförsäkring eller Helförsäkring)

(Can be used as endorsement for Basic, Extended Basic- or Comprehensive Insurance)

Denna klausul är antagen av Svensk Försäkring och är endast av vägledande karaktär. Inga hinder föreligger för försäkringsgivare och försäkringstagare att avtala om andra klausuler.

This clause is adopted by the Insurance Sweden and is only in the nature of guidance. There is no impediment for an insurer and a policyholder agreeing on other clauses. The original Swedish wording, of which this is a translation, shall be decisive in case of dispute.
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