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VARUMÄRKESKLAUSUL

2016-01-01
Klausul 46
Varumärkesklausul

Har försäkringsgivaren betalat ersättning till den försäkrade och övertagit den skadade varan, har försäkringsgivaren inte rätt att sälja varan vidare utan att den försäkrade först godkänner försäljningen. 
Försäkringsgivaren äger, vid utebliven försäljning, avräkna varans beräknade restvärde från försäkringsersättningen. Kan försäkringsgivaren och den försäkrade inte enas om ett restvärde skall detta fastställas av en oberoende värderingsman eller genom anbudsförfarande.
TRADEMARKS CLAUSE

2016-01-01
Clause 46
Trademarks clause

If the Insurer has paid indemnity to the Assured and taken the damaged goods over, the Insurer is not entitled to sell the goods on without the prior approval of the Assured. The Insurer is entitled, in the absence of sale, to deduct the estimated residual value of the goods from the insurance indemnity.

If the Insurer and the Assured cannot agree on a residual value, the value shall be determined by an independent assessor or by a tender procedure.

Svensk text har tolkningsföreträde
Swedish wording prevail.


Svensk Försäkring: Sjöutskott

Insurances Sweden: Marine Committee


(Kan användas som tillägg till Grund-, Utvidgad grundförsäkring eller Helförsäkring)

(Can be used as endorsement for Basic, Extended Basic- or Comprehensive Insurance)

Denna klausul är antagen av Svensk Försäkring och är endast av vägledande karaktär. Inga hinder föreligger för försäkringsgivare och försäkringstagare att avtala om andra klausuler.

This clause is adopted by the Insurance Sweden and is only in the nature of guidance. There is no impediment for an insurer and a policyholder agreeing on other clauses. The original Swedish wording, of which this is a translation, shall be decisive in case of dispute.
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