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KLIMATBETINGAD TEMPERATURPÅVERKAN OCH 
SKADA TILL FÖLJD AV KONDENS
2016-01-01, justerad 2022






Klausul 7
Klimatbetingad temperaturpåverkan och skada till följd av kondens


Utan ändring i övrigt av Allmänna villkor för transportförsäkring av varor utvidgas försäkringen att även omfatta skada på eller förlust av varan som har orsakats av klimatbetingad temperaturpåverkan eller kondens i lastrum, container eller annan lastbärare som lastats av transportören eller för någon vilken han svarar.

En förutsättning för ersättning är att varan före transportens början har befunnit sig i en för transportens genomförande lämplig kondition och har emballerats, packats, stuvats, anoljats eller på annat sätt iordningställts för transporten på ett ändamålsenligt sätt, att transportmedlet eller lastbäraren är lämpade för en säker transport av varan. 

Försäkringen omfattar inte skada som har orsakats av varans egen beskaffenhet.

Svensk text har tolkningsföreträde
Swedish wording prevail.


Svensk Försäkring: Sjöutskott

Insurances Sweden: Marine Committee


(Kan användas som tillägg till Grund-, Utvidgad grundförsäkring eller Helförsäkring)

(Can be used as endorsement for Basic, Extended Basic- or Comprehensive Insurance)

Denna klausul är antagen av Svensk Försäkring och är endast av vägledande karaktär. Inga hinder föreligger för försäkringsgivare och försäkringstagare att avtala om andra klausuler.

This clause is adopted by the Insurance Sweden and is only in the nature of guidance. There is no impediment for an insurer and a policyholder agreeing on other clauses. The original Swedish wording, of which this is a translation, shall be decisive in case of dispute.
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